EN

3. 9. 98

CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 97/24/EC of the European Parliament and of the Council of 17 June 1997 on certain components and characteristics of two- or three-wheel motor vehicles

(Official Journal of the European Communities L 226 of 18 August 1997)

On page 4, in Article 9(4), fifth line: for: '... section 2.2.1 ...', read: '... section 2.1.1 ...'.